

Сумлінна і активна робота  
виборчих комісій гарантуватиме  
суворе додержання прав і інтересів  
виборців.

## НАПОЛЕГЛИВО ГОТУВАТИСЯ ДО ВЕСНЯНОЇ СІВБИ

В дні підготовки до виборів до Верховної Ради СРСР серед хліборобів соціалістичного сільськогосподарства з новою силою розгортається боротьба за високий урожай, за дальший розвиток селянського продуктивного тваринництва.

В багатьох колгоспах одночасно з обговоренням і прийняттям нових, підвищених зобов'язань на 1950 рік, партійні організації мобілізували колгоспників на боротьбу за те, щоб взяті зобов'язання були виконані. В колгоспах ім. КІМ, «Червона зірка», ім. Хрушова, імені Крупської, «Молодий більшовик» зимовий час не провав марно. Тут поруч з агронавчанням колгоспники наполегливо, з дня на день, збирали місцеві добрива, вивозили гній на поля. Колгоспники давно перевершили доведений план вивезення гною. Вони розуміють, що чим більше зібрати і правильно внести місцевих добрив, тим більший збереш урожай.

Приклад роботи передовиків показує, що врожай сам не приходить, його треба завоювати наполегливою працею. Однак є ряд керівників колгоспів і партійних організацій, які послабили політичну роботу серед колгоспників, пустили підготовку до весни на самоплив.

В колгоспі імені Вячеслава Молотова в минулому році зібрали низький урожай. Правління артіль (голова тов. Маренков) не зробило відповідних висновків з тієї критики і пропозицій колгоспників на звітних зборах, і продовжує працювати по-старому. Це привело до ще більших помилок, ніж були в минулому році. До цього часу не очищений посівний матеріал, не проведений обмін посівного матеріалу, протягом двадцяти днів в поле не вивезли жодного воза гною. Відсутня боротьба за затримання талих вод.

### Біля списків виборців

Агітпункт першої Василівської виборчої дільниці № 57 міститься в приміщенні піонерського клубу. Агітпункт добре обладнаний. На стінах портрети керівників партії і уряду, є достатня кількість літератури. Цікаво зроблені фотомонтажі, які ілюструють, як в нашій країні здійснюється право на працю, на освіту, на відпочинок.

10 лютого в агітпункті вивішено для загального огляду списки виборців. В перший день, як тільки були вивішені списки, сюди почали приходити виборці, щоб перевірити правильність записів прізвища, ім'я, по-батькові,

Боротьба за високий урожай пущена на самоплив не лише в Магдалинівці. В колгоспах Кам'янської сільради план вивезення гною виконаний на 15—20 процентів. За 15 днів лютого в поле не вивезли жодного воза гною. Палець об палець ніхто не вдарив, щоб затримати талі води.

Виникає законне запитання: невже керівники Кам'янської і Магдалинівської сільрад і колгоспів думають, що досить того, щоб колгоспники взяли на себе зобов'язання, а сільрада прийняла відповідну постанову—і все піде добре? Вони забули, що взяті зобов'язання без організації колгоспників на їх виконання, що без перевірки, як виконуються взяті зобов'язання, свої рішення по цих зобов'язаннях вони стають нікому непотрібною писаниною, формалізмом, які гублять живу справу і приводять до провалу сільськогосподарських робіт.

Колгоспи району весняну сівбу почнуть у березні. Часу залишилось надзвичайно мало. Треба, щоб партійні організації, правління колгоспів взяли заходів до певного забезпечення всіх колгоспів насінням, довести його до посівних кондицій, підготувати весь сільськогосподарський інвентар. Особливо подбати про таку кількість борін, щоб заволочити весь зяб за два дні, підготувати до польових робіт живе тягло.

Могутнім піднесенням трудової активності колгоспників, робітників МТС і радгоспу району готуються зустріти день виборів до Верховної Ради СРСР. Цю трудову активність треба вміло спрямувати на зразкову підготовку до весняної сівби, на боротьбу за високий урожай в 1950 році, на завоювання першості у соціалістичному змаганні з Михайлівським районом.

року народження та місяця проживання. За два дні агітпункт відвідало 180 чоловік.

Перевірка показала, що в списках виборців допущені помилки, пропуски. Так, два виборці—т. Соболевський Вікентій Михайлович та Вертегел Надія Петрівна не були зовсім записані в списки. У прізвищі Корж Ніни Юхимівної була допущена помилка.

Необхідно, щоб всі виборці в найближчі дні перевірили себе в списках виборців і про всі невірності по запису заявили в селищну Раду депутатів трудящих.

Ф. Т. ОЛЕФІРЕНКО.

### Сільський клуб у підготовці до виборів

Велику масово-політичну роботу серед населення в передвиборні дні проводить сільський клуб села Царкут. Тут для виборців прочитано 6 доповідей і лекцій на різні теми. Силами гуртка художньої самодіяльності дано концерт і поставлено п'єсу. Написано 18 лозунгів на жерсті та фанері і вивішено на будинках.

До дня Радянської Армії ми готуємо п'єсу «Комсомольська лінія».

Згідно плану роботи до 12 березня у клубі буде прочитано 8 лекцій і доповідей, проведено 15 бесід. До дня виборів готуємо концерт.

При сільській Раді обладнаний агітпункт, де з виборцями проведено 12 бесід.

М. НИКОНЕНКО.

### Першість за кондитерським цехом

Робітники Василівського районного харчокомбінату, включившись у соціалістичне змагання на честь всенародного свята—дня виборів до Верховної Ради Союзу РСР—достроково виконали січневий план випуску продукції. Першість у соціалістичному змаганні тримає кондитерський цех, де майстром працює Марія Липин. Робітниця цього цеху Андрієнко Ніна і Марія Чижик щодня виконують норму виробітку на 130—140 процентів.

Коллектив харчокомбінату взяв зобов'язання виконати квартальний план випуску продукції до 12 березня 1950 року—до дня виборів до Верховної Ради СРСР.

М. СИНЬОКІЙ.

### ПЕРЕДОВИКИ МОЛОКОЗДАЧІ

Дати країні більше продукції високої якості—таке завдання ставлять перед собою працівники Василівського маслосирзаводу. У них слова не розходяться з ділом. Січневий план виробництва масла завод виконав на 120 процентів.

Зливиця Скельського промислового колгоспу «Червоний запоріжець» тов. Муденко січневий план молокоздачі виконала на 216 процентів.

Члени колгоспу «Червоний партизан» Ю. Гальченко та І. Шевченко повністю виконали річний план молокоздачі, а члени колгоспу «Червоний путиловець» С. Бондаренко і П. Клименко вже виконали піврічне завдання по молокоздачі.

Для повного збереження молочних продуктів у літній період, працівники Василівського маслосирзаводу заготовили 2.300 тонн льоду.

ВОЛИК.



Все ширше розгортається агітаційно-масова робота по виборах до Верховної Ради СРСР у радгоспі «Забойщик», Попаснянського району, Ворошиловградської області. Агітатори регулярно проводять на дільницях бесіди, читки газет.

На знімку: директор радгоспу Герой Соціалістичної Праці тов. СИМВОЛ (другий праворуч) читає виборцям матеріали про хід виборчої кампанії в країні.

Фото О. МІРОШНИЧЕНКА.

(Прескляше РАТАУ).

### Як я проводжу заняття з виборцями

На моїй десятихатці 22 виборці. Регулярно, два рази на тиждень, проводжу заняття в будинку Д. М. Міщанової. За два роки роботи агітатором я ще не відчувала такої активності слухачів, як в період підготовки до виборів до Верховної Ради СРСР.

Бесіди планую з різнобічного обсягом матеріалу. Колгоспники обізані з «Положенням про вибори до Верховної Ради Союзу РСР». Також прочитала книгу «Біла береза»—Бубенцова, промови товариша І. В. Сталіна на передвиборних зборах Сталінського виборчого округу м. Москви в 1937 і 1946 роках. З великою зацікавленістю слухали виборці, коли читала п'єсу О. Корнійчука «В степах України».

З газет прочитувала інформації про висунення кандидатів у депутати Ради Союзу і Ради Національностей, про

окружні передвиборні наради. Але я не обмежуюсь інформацією про життя нашої Батьківщини. Розповідаю про новий демократичний Китай, про звірства фашистів у Греції, про країни нової демократії. Всього провела вісім занять.

На кожному занятті підсумовуємо хід підготовки до весняної сівби, як бригади і ланки колгоспу імені Сталіна (П'ятихатки) борються, щоб виконати взяті зобов'язання.

Що колгоспу вже вивезено гною в поле 600 возів. Лише в першій бригаді заготовлено 25 центнерів попелу і птишиного посліду. Зокрема колгоспниця ланки Тимошенко Люби, які відвідують заняття моєї десятихатки, вивезли в поле 100 возів гною, заготовили 15 центнерів попелу. Ланка Скориченко Ніни вивезла гною 70 возів.

Т. П. МОРОЗОВА.

### Виконали двомісячне завдання

Ставши на стахановську вахту на честь виборів до Верховної Ради СРСР, колектив рибартілі ім. Мищенка домігся нового виробничого успіху—за місяць і сім днів виконав двомісячне завдання по вилуви риб.

Кращий рибалка - стахано-

вель В. В. Лебеденко своє двомісячне завдання виконав на 208 процентів, рибалка Ю. Д. Кривий—на 173 проценти, 230 кілограмів риби до завдання 144 кілограмів за цей час вилуви Н. Ф. Солоп, а Ф. Ф. Лебеденко—200 кілограмів.

М. В. ПЕНЗІЙ.

### У Президії Верховної Ради Української РСР

#### Про відстрочку виборів до обласних, окружних, районних, міських, сільських і селищних Рад депутатів трудящих Української РСР

У зв'язку з проведенням у березні цього року виборів до Верховної Ради СРСР Президія Верховної Ради Української РСР постановила:

Відкласти вибори до обласних, окружних, районних, міських, сільських і селищних Рад депутатів трудящих Української РСР до осені 1950 року і продовжити на той же строк повноваження цих Рад.



## Великі права громадян СРСР

Радянська держава — найдемократичніша в світі держава. В результаті перемоги соціалізму в нашій країні склалися нові, соціалістичні відносини між людьми, основані на товариському співробітництві і соціалістичній взаємодопомозі. Відбиваючи всі великі історичні завоювання соціалізму, Сталінська Конституція надала радянським громадянам права і свободи, яких нема і не може бути в жодній з капіталістичних країн. Причому, докорінна відміна нашої радянської конституції полягає в тому, що вона не тільки проголосила права і свободи для громадян СРСР, але й забезпечила ці права на ділі.

**Право на працю.** Радянська Конституція проголосила і забезпечила право громадян СРСР «на працю тобто право на одержання гарантованої роботи з оплатою їх праці у відповідності з її кількістю та якістю». Це право забезпечується соціалістичною плановою організацією народного господарства, неухильним зростанням нашої економіки і культури, відсутністю в Радянському Союзі криз і безробіття.

В СРСР нема капіталістів, поміщиків і куркулів, тому у нас нема і експлуатації людини людиною. Відсутність безробіття і злиднів як у місті, так і на селі, відсутність криз, впевненість кожного радянського трудящого в завтрашньому дні — це і є втілення Сталінської Конституції в життя.

Зовсім інше становище в капіталістичних країнах. Там уже зараз налічується коло 40 мільйонів безробітних. Буржуазні конституції ніколи не проголосували і, тим більше, ніколи не забезпечували всім громадянам права на працю, тобто на одержання і оплату роботи, але зате вони проголосують і забезпечують право капіталістам і поміщикам на експлуатацію чужої праці.

**Право на відпочинок.** Сталінська Конституція надає всім громадянам СРСР право на відпочинок. Це право забезпечене тим, що в нашій країні встановлені законом тривалість робочого дня, а також крім вихідних днів, щорічні відпустки з збереженням заробітної плати. Трудящим надана для відпочинку величезна сітка будинків відпочинку, санаторіїв, пансіонів культури, клубів, театрів, кіно, бібліотек, парків, стадіонів і т. д.

Нашим, радянським людям все це здається звичайним. Але в капіталістичному світі нічого цього нема і бути не може. Буржуазія дбає тільки про свої прибутки, а не про відпочинок робітників. Освіду трудящі можуть тільки мріяти про відпочинок, але здійснити свої мрії за капіталізму їм неможливо.

Сталінське дбання про благо радянського народу яскраво проявляється і в тому, що в

СРСР Конституція надає громадянам **право на матеріальне забезпечення в старості і в разі хвороби і втрати працездатності.** Це право забезпечується тим, що Радянська держава за свій рахунок провадить соціальне страхування, надає безплатну медичну допомогу трудящим, надає в їх користування широкую сітку курортів. Держава сплачує пенсії старим та інвалідам, а колгоспники в старості, в разі хвороби і втрати працездатності одержують безплатне матеріальне забезпечення з свого колгоспу, згідно з Сталінським Статутом сільськогосподарської артілі.

У буржуазних же державах нема державного страхування на випадок хвороби, або інвалідності, а медична допомога подається тільки за неймовірно високу плату.

Безробіття, хвороба, старість, каліцтво та інвалідність для робітника, а також хвороба, каліцтво, неурожай і падіж худоби — для селянина в капіталістичній країні — це злидні і муки.

**Право на освіту.** На XVIII з'їзді партії товариш Сталін говорив: «Ми хочемо зробити всіх робітників і всіх селян культурними й освіченими і ми зробимо це з часом».

Це історичне завдання у нас успішно здійснюється. Сталінська Конституція не тільки проголосила але й забезпечила на ділі здійснення права громадян СРСР на освіту. В нашій країні запроваджена безплатна загальна, обов'язкова початкова освіта, здійснюється загальна безплатна семипрісна освіта. В широкій сітці шкіл, технікумів і вузів провадиться викладання рідною мовою народів СРСР.

В результаті здійснення права на освіту наша країна стала країною суцільної шпешменності. Наука і культура стали надбанням народу. Тільки в 1949 році у початкових і середніх школах навчалось 36 мільйонів чоловік, а число студентів вузів, включаючи і тих, що навчаються заочно, досягло 1 мільйон 128 тисяч чоловік.

А в капіталістичних країнах, де держава на освіту витрачає не більше одного-двох процентів свого бюджету, мільйони дітей трудящих залишаються поза школою. Так, тільки в США число неписьмених досягає коло 20 мільйонів чоловік серед дорослого населення, а 6 мільйонів дітей не відвідують школи.

Величезними перевагами радянської демократії перед фальшивою буржуазною демократією є політичні свободи, які надаються радянською державою громадянам СРСР: свобода слова, друку, зборів, мітингів і демонстрацій, свобода об'єднання трудящих у громадські організації і товариства. Конституція СРСР надає жінці рівні права з чоловіком

в усіх галузях господарського, державного, культурного і громадсько-політичного життя. Жінка в Радянському Союзі — це активний учасник будівництва комунізму. Її ми бачимо біля верстата на заводі і за трактором на колгоспних полях, в лабораторіях і на кафедрах в наукових закладах, 277 жінок у нас є депутати Верховної Ради СРСР і коло півмільйона — депутати місцевих Рад. Жінки керують цехами і цілими підприємствами, працюють бригадирами і ланковими в колгоспах, показують зразки високої культури праці на всіх ділянках господарського і культурного будівництва.

З винятковим піклуванням Радянська держава ставиться до жінки-матері, до її праці в справі виховання підростаючого покоління. Тільки в нашій країні встановлені відпустки при вагітності, а також допомога держави багатодітним матерям на виховання дітей.

Усі громадяни СРСР, незалежно від їх національності і раси, рівноправні в усіх галузях громадсько-політичного, господарського і культурного життя. Це одне з найважливіших завоювань нашого народу, досягнутих під керівництвом великої партії Леніна — Сталіна.

Пряме, або посереднє обмеження прав громадян, проповідь расової або національної винятковості, або ненависті і зневаги — в СРСР карасться законом.

У нас не на словах, а на ділі встановлена рівність між людьми, а тому вибори в СРСР провадяться на основі загального, рівного і прямого виборчого права при таємному голосуванні.

Сталінська Конституція гарантує громадянам СРСР право на об'єднання в громадські, кооперативні, профспілкові, молодіжні, спортивні організації і різні товариства трудящих, а найбільш активним і свідомим громадянам з лав робітничого класу і інших верств трудящих Конституція надає право об'єднання в Комуністичну Партію, яка є передовим загонем, керівним ядром у Радянській державі.

Таких прав і таких умов для фактичного їх здійснення, як у громадян СРСР, нема в жодній іншій країні світу.

**В. ФІЛПЕНКО.**

### Підживлення озимих

На Одещині стоять теплі, сонячні дні. Сотні ланок приступили до підживлення озимих посівів. У сільськогосподарській артілі ім. Ілліча, Котовського району, за день підживлено 30 гектарів посівів.

До підживлення озимих приступили колгоспи й інших районів області.

**(РАТАУ).**

## Вивчення виборчого закону пов'язую з підготовкою до сівби

Практика показала, що найбільш дохідливі, найцікавіші бесіди з виборцями будуть тоді, коли пов'язувати вивчення виборчого закону, з місцевим матеріалом.

Так я і буду свої бесіди на десятихатці 68 Яснополянської виборчої ділянки. Наша десятихатка налічує 20 виборців. Всі вони вже перевірили себе в списках виборців. Вивчення Положення про вибори, Сталінської Конституції я тісно пов'язую з підготовкою до сівби.

Виборці нашої десятихатки працюють на різних роботах. Так, Степень Зінаїда працює на фермі телятницею. Вісімнадцять телят 1949 року народження вона доглядає з любов'ю: молодняк вчасно нагодований, напоєний, почищений.

Перед членами ланок ставлю завдання наполегливіше працювати на ремонті інвентаря, доведенні до кондиції насіння, заготовляти і вивозити місцеві добрива. Наші бесіди не проходять поза увагою слухачів. За останню декаду кузня стала працювати більш продук-

тивно. Вже відремонтовано плуги, борони, культиватори, сівалки, безтарки. Доведено до посівної кондиції насіння ярої пшениці, ячменю, вівса, кукурудзи, соняшника, ріпачки.

Однак в колгоспі ім. Дзержинського повільно вилізть гній у поле. З 800 тонн по плану, вивезено лише 1 тонна. Не вистачає 37 кукурудзосаджало, двох маркерів.

Коли я розповідаю про виборцям, колгоспники Г. Греч О. Степень, Н. Шкода, О. Клімьоніа поставили перед правлінням колгоспу вимогу — надолужити прогалини час і до дня виборів виконати всі ці роботи.

По тому прагненню хліборобів, яке вони проявляють період підготовки до виборів до Верховної Ради СРСР, що до дзержинці зразки підготовуються до весняної сівби, вийдуть переможцями соціалістичному змаганню в колгоспом ім. Свердлова в боротьбі за стопудові врожайності на всій площі посіву.

**Л. П. ЄВСЕВА**  
агітатор

## МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

### Боротьба французького народу і маневри міністрів-соціалістів

Четвертого лютого французькі міністри-соціалісти подали у відставку. Політбюро комуністичної партії Франції у прийнятій резолюції підкреслює, що міністри-соціалісти виявились змушеними піти з уряду під тиском руху народних мас, що борються проти реакції, злиднів і війни.

Вихід міністрів-соціалістів з уряду — це маневр, розрахований на те, щоб обдурити трудящих своєю мнимою опозицією до політики реакційної влади. Насправді керівники французької соціалістичної партії продовжують підтримувати цей уряд. Своєю маневром вони сприяють мобілізації реакційних сил у Франції, дають змогу цим силам ширше застосувати методи терору і насильства проти робітничого і демократичного руху.

Однак робітничий клас Франції, згуртований і рішучий, протистоїть антинародній політиці правлячих кіл. Яскравим підтвердженням цього була півмільйонна демонстрація трудового народу Парижа, що відбулася 12 лютого. В цей день трудящі знову нагадали реакції про лютеві події 1934 року, коли народ Франції дав від-

стріт фашистам, що намагалися захопити владу.

Демонстранти закликали трудящих Франції до зміцнення єдності всіх демократичних сил у боротьбі з фашизмом. Вони вимагали негайного припинення війни в'єтнамі, заявляли про своє рішуче відмовлення виробляти і перевозити зброю. Вони горяче вітали радянський народ і товариш Сталіна. «Хай живе мир!», «Хай живе франко-радянська дружба» — ці лозунги великими літерами були написані на майданах, мостових і тротуарах.

Колони молоді брали участь у демонстрації під лозунгами: «Молодь Франції ніколи не буде воювати проти Радянського Союзу!» «Ми ніколи не станемо солдатами Трумена!».

Виступи трудящих відбулися також у Греноблі, Тулоні, Буржі й інших містах Франції.

Ці демонстрації показали, що стаючу готовність народних мас Франції дати нищівну відсіч реакції, готовність відстоювати свободу і незалежність своєї багатівщини, боротися проти палючої нової війни.

### Страйк гірників у США

Другий місяць у Сполучених Штатах Америки триває страйк 400 тисяч членів об'єднаної профспілки гірників. Робітники вимагають укладення колективних договорів, підвищення заробітної плати і відповідних відрахувань до страхового фонду.

Страйк паралізує залізничний транспорт і важку промисловість країни. Через вичерпання запасів вугілля уже припинено рух 2000 поїздів, скорочують виробництво заводи сталеплавильної промисловості. В ряді великих міст запроваджується нормований розподіл вугілля. У Нью-Йорку найбільша електроенергетична компанія, що постачає енергію міським підприємствам, метрополітену і жилим будинкам, оголосила, що запасів вугілля вистачить лише до кінця лютого.

Уряд США намагається зламати страйк. Президент Трумен призначив групу «посередників» з буржуазних економістів на чолі з банкіром Коулом. Ця група дала Трумену доповідь, після чого президент дав наказ про так-зване розслідування страйку. Зразу ж після цього федеральний (загальнодержавний) суддя Купер підписав два заздалегідь заготовлені судових розпоряджень спрямованих на придушення страйку гірників.

Керівник профспілки гірників Льюїс запропонував місцевим профспілковим організаціям вивести до суду розпорядження про припинення страйку. Однак, як повідомляють газети, гірники мають намір страйк продовжувати.

**А. ГІНДІН.**

### Відповідальний редактор П. К. ГРЕЧАНІЙ

ВВАЖАТИ ЗА НЕДІЙСНІ квитанції № 217 на 48 кілограмів кукурудзи О. П. Вайло, здані у млин артілі ім. 90 Уральського стрілецького полка і № 13 на 18 кілограмів соняшникового насіння І. Ю. Бряк, здані в олійницю артілі «Червоний агроном».